
 

 

 

 

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO 
CONSELHO SUPERIOR 

 
 
ATA DA 55ª REUNIÃO DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR DA                            
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS. 
 
 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, às 14 horas e 30 minutos, na 

sala de reuniões do Conselho Superior da Advocacia-Geral da União - CSAGU, situada 

no 14º andar do Edifício Sede I - Setor de Autarquias Sul - Quadra 3 - Lote 5/6, Edifício 

Multi Brasil Corporate - Brasília-DF, foi realizada a 55ª Reunião da Comissão Técnica do 

Conselho Superior da AGU - CTCS, sob a presidência da Coordenadora da CTCS e 

Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, Dra. Rosangela Silveira de 

Oliveira, com a presença do Representante da Secretaria-Geral de Consultoria Suplente, 

Dr. Leandro da Motta Oliveira; do Representante da Procuradoria-Geral da União, Dr. 

José Roberto da Cunha Peixoto; da Representante da Procuradoria-Geral da Fazenda 

Nacional, Dra. Mariana Cruz Montenegro; do Representante da Corregedoria-Geral da 

Advocacia da União, Dr. Maurício Abijaodi Lopes de Vasconcellos; da Representante da 

Consultoria-Geral da União Suplente, Dr. José Andrade Brandão; do Representante da 

Secretaria-Geral de Contencioso Suplente, Dr. Gustavo Henrique Catisane Diniz; da 

Representante da Procuradoria-Geral Federal Suplente, Dra. Alessandra Chaves Braga 

Guerra; da Representante da Procuradoria-Geral do Banco Central, Dra. Adriana Teixeira 

de Toledo, do Representante da Carreira de Advogado da União, Dr. Rodrigo Leal Rospa; 

do Representante da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional, Dr. Carlos Barreto 

Campello Roichman; do Representante da Carreira de Procurador do Banco Central 

Suplente, Dr. Thiago de Castro Melo, do Representante da Carreira de Procurador 

Federal, Dr. Carlos André Studart Pereira e contando, ainda, com a presença da Diretora 

do Departamento de Gestão Estratégica - DGE, Dra. Tania Patricia de Lara Vaz, dos 

Advogados da União, Dra. Sabrina Fontoura da Silva e Dr. Ciro Carvalho Miranda. A 

Senhora Coordenadora da CTCS, verificada a existência de quórum, declarou aberta a 

reunião, na qual foram tratados os seguintes assuntos ordinários. 1 – PROCESSO Nº 
00400.000832/2013-46 – INTERESSADO: REPRESENTAÇÃO DAS CARREIRAS DE 
PROCURADOR DA FAZENDA NACIONAL E ADVOGADO DA UNIÃO - ASSUNTO: 
PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 11/2008. Relatoria: Representante da 

Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional – Dra. Mariana Cruz Montenegro. Decisão: O 

assunto foi discutido e retorna à reunião da CTCS marcada para o dia 18 de junho de 

2013. 2 – PROCESSO Nº 00400.002327/2013-36 – INTERESSADA: SECRETARIA DO 
CONSELHO SUPERIOR - ASSUNTO: ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 11/2008. 
Relatoria: Representante da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional - Dr. Carlos 

Barreto Campello Roichman. Decisão: Retirado de pauta a pedido do relator. 3 – 
PROCESSO Nº 00400.002152/2013-67 – INTERESSADA: SECRETARIA DO 



 

 

 

CONSELHO SUPERIOR - ASSUNTO: ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 11/2008 DA 
PGU – ART. 15 – UNIDADE DE DIFÍCIL PROVIMENTO - UDP. Relatoria: 
Representante da Procuradoria-Geral da União - Dr. José Roberto da Cunha Peixoto. 

Decisão: O relator retirou a proposta de alteração do art. 15 da Resolução 11/2008. Eu, 

Marcilio Machado Junior, da Secretaria do Conselho Superior, lavrei a presente ata.  

                                           Brasília (DF), 11 de junho de 2013. 

                                              MARCILIO MACHADO JUNIOR 
Secretaria do Conselho Superior 


